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INARA GLP-1 WELLNESS POWDER СУБЛІНГВАЛЬНИЙ
ПОРОШОК ДЛЯ КОНТРОЛЮ АПЕТИТУ
SKU: N/A
Ціна: 1500 грн – 16500 грнPrice range: 1500 грн through 16500 грн 

Iňara - це інноваційна харчова добавка для тих, хто прагне
контролювати свій апетит, відчувати легкість та мати стабільну
енергію протягом дня. Формула базується на принципах біохакінгу та
новітніх досягненнях нутриціології.

Категорія: Ендокринна система, Жіноче здоров'я, Лімфатична
система, Очищення організму, Травна система, Фітопрепарати

IŇARA - ВАШ ІНТЕЛЕКТ МЕТАБОЛІЧНОГО ЗДОРОВ'Я

Iňara - це не просто добавка, це інноваційний інструмент для тих, хто прагне контролювати свій апетит, відчувати
легкість та мати стабільну енергію протягом дня. Наша формула базується на принципах біохакінгу та новітніх
досягненнях нутриціології.

Чому Iňara працює інакше?

Завдяки унікальній технології Fast-Melt (сублінгвальний прийом), активні компоненти потрапляють безпосередньо у
кровотік через слизову оболонку рота. Це забезпечує максимальну біодоступність, оминаючи агресивне середовище
шлунка.

Наукова база вашої трансформації:

Активація GLP−1: Натуральні інгредієнти стимулюють вироблення «гормону ситості», що дозволяє природним1.
чином зменшити порції їжі без відчуття голоду.
Запуск ферменту AMPK: Ми активуємо ваш «метаболічний перемикач», який змушує організм2.
використовувати накопичені жири як основне джерело енергії.
Підтримка печінки та мозку: Завдяки холіну у складі, Iňara покращує когнітивні функції та підтримує здоров'я3.
печінки.

Що ви отримаєте від курсу?

Контроль апетиту: Відсутність тяги до перекусів та «емоційного заїдання».
Метаболічна легкість: Відчуття внутрішньої свободи та зникнення тяжкості після їжі.
Стабільна енергія: Жодних різких спадів працездатності - лише рівний тонус зранку і до вечора.
Фокус та концентрація: Чіткість думок завдяки підтримці нервової системи.

Простий ранковий ритуал:

1 саше на день: Щоранку перед першим прийомом їжі.
Без води: Просто висипте порошок на язик - він розтане за лічені секунди.
Результат: Перші відчуття легкості вже за 7 днів, стійка метаболічна трансформація - за 90 днів.
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Преміальний склад:

Ми використовуємо лише перевірені інгредієнти з науково підтвердженою ефективністю:

InnoSlim®: Запатентований комплекс для активації обміну речовин.1.
Екстракт зеленого чаю: Потужний антиоксидант для детоксикації та захисту клітин.2.
Choline (Холін): Необхідний елемент для здорового метаболізму жирів.3.

Знайдіть свій баланс та досягніть мети з Iňara!
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Презентація продукту (відкрити PDF файл у новому вікні)

Повідомлення про намір першого введення в обіг дієтичних добавок для контролю ваги (відкрити PDF
файл у новому вікні)

BRCGS Food Certificate Elitepak Limited 2025
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